3. Факторы, влияющие на просушку в сушилке заготовок из высокопластичных материалов.
В процессе сушки заготовок из пластичного сырья, существует множество факторов, оказывающих влияние на скорость сушки. Но, обобщив все факторы, выделим основные.
3.1. Свойства сырья, форма заготовки, размер заготовки и ее толщина, есть или нет полости, количество полостей (коэффициент) и другие.

Если свойства/характеристики заготовок из использованного сырья одинаковые, то, следовательно, скорость сушки быстрая и это гарантирует хорошее качество сушки. Если же свойства/характеристики заготовок из сырья неодинаковые, в таком случае сушка происходит медленно и очень трудно гарантировать хорошее качество сушки. В нижеприведенных ситуациях необходимо тщательно контролировать скорость сушки, чтобы гарантировать максимально безопасные условия проведения сушки. Чем проще форма заготовки, тем легче происходит сушка, тем выше скорость сушки. И наоборот, скорость сушки медленнее. Чем меньше заготовка, тем она тоньше, тем скорость сушки выше. Иначе скорость сушки медленнее. Заготовки с полостями (дырочками) сушатся быстрее, чем заготовки без полостей. Заготовки с большим количеством полостей (дырочек) сушатся быстрее, чем заготовки с меньшим количеством полостей.
3.2. На сушку оказывает влияние и процент содержания воды в готовой форме из сырья, критический процент содержания воды, процент содержания остаточной воды. 
Чем выше процент содержания воды в готовой форме из сырья, тем труднее происходит сушка, тем медленнее скорость сушки. И наоборот, чем ниже процент содержания воды в готовой форме из сырья, тем легче происходит сушка, тем самым можно увеличить скорость сушки. Критический процент содержания воды – это процент содержания влаги в заготовке в критический момент, т.е. процент содержания влаги в момент остановки сокращения (сжатия) заготовки. Чем критический процент содержания воды выше, тем легче происходит сушка заготовки. После быстрого преодоления критического момента сразу же можно проводить скоростную сушку и не беспокоиться о повреждении заготовок. И наоборот. Если внимательно регулировать скорость сушки, дождаться, когда в критический момент процент влаги в заготовке будем маленьким, после этого можно повысить скорость сушки. Чем выше процент содержания остаточной воды, тем меньше время сушки заготовки, тем выше скорость сушки. И наоборот, чем больше время, потраченное на сушку, тем меньше скорость сушки.
3.3. Температура заготовки оказывает влияние на сушку.

Чем выше температура заготовки, тем выше скорость диффузии, тем выше скорость сушки. И наоборот, если скорость диффузии маленькая. Скорость сушки не может быть высокой.

3.4. Температура среды сушки, влажность, скорость обменных процессов и контакт заготовки и среды оказывают влияние на сушку.

При высокой температуре среды сушки и низкой влажности достигается высокая скорость сушки. И наоборот, при низкой температуре среды сушки и высокой влажности скорость сушки низкая. При высокой скорости обменных процессов скорость сушки высокая. При низкой скорости обменных процессов скорость сушки низкая. Чем больше площадь контакта заготовки и среды, тем скорость сушки выше. И наоборот, чем меньше площадь контакта заготовки и среды, тем скорость сушки меньше. 

3.5. Рациональность структуры сушилки оказывает влияние на сушку.

Если конструкция сушилки рациональная, разумная, соответствует всем законом циркуляции воздуха и равномерному распределению воздушного потока, скорость сушки большая. Кроме того, качество сушки высокое. И наоборот, чем меньше скорость сушки, тем хуже качество. При точном расчете положения обдува можно повысить скорость сушки после критического момента. Чем выше скорость сушки, тем лучше качество. И наоборот.
                                          4. Операции в сушилке.

Когда высокопластичный материал находится в сушилке, необходимо действовать исходя из принципов сушки и применять соответствующие методы управления, чтобы добиться сушки в максимально благоприятных условиях. Чтобы добиться высокой скорости сушки,  можно выделить следующие методы.
4.1. Усилить контроль над сырьем.

Обычно для пластичных материалов коэффициент чувствительности при сушке довольно-таки высокий. Во время осуществления контроля над сырьем необходимо использовать различные способы по снижению чувствительности сырья для улучшения качества сырья. Во-первых, добавить необходимое количество тощего сырья для снижения коэффициента пластичности и чувствительности к сушке. Во-вторых, необходимо изменить степень гранулированности, т.е. повысить плотность сырья. Это приведет к снижению чувствительности к сушке. В-третьих, надо снизить коэффициент содержания влаги в заготовке и изменить степень чувствительности. В-четвертых, увеличить время обдува сырья, это увеличит равномерность свойств сырья, что приведет к снижению степени чувствительности. В-пятых, увеличить время старения (выдерживания). Под воздействием старения происходит изменение внутренней структуры, поэтому происходит и изменение степени чувствительности.
2. Повысить свойства формирования сырья.

При сравнении одного и того же вида сырья, чем ниже давление при формировании сырья, при низкой плотности, тем выше коэффициент содержания воды в заготовке и выше степень чувствительности. В таких условиях не легко проводить сушку в сушилке. При снижении коэффициента содержания воды повышается давление выдавливания в экструдере, повышается плотность заготовок, а степень чувствительности снижается. После этого можно проводить сушку в сушилке. Кроме того, при сушке можно получить заготовки высокого качества. Для формирования заготовок из высокопластичного сырья необходимо использовать вакуумный экструдер с высокой степенью давления. Это также один их хороших способов улучшить свойства при сушке.
4.3.Строго следите и контролируйте процесс сушки в сушилке.

Режим сушки в сушилке – это соответствие стандартам производства и установленным нормам. Во время формирования заготовок из высокопластичного сырья, на начальном этапе сушки обязательно снизить скорость сушки и уменьшить количество воздуха/обдува, поступающего в сушилку. Скорость обдува должна быть достаточно низкой. И поставляться должно сравнительно небольшое количество тепла. Необходимо дождаться пока из заготовок уйдет вода, т.е. критического момента. После этого добавить обдув. На этом этапе необходимо контролировать температуру в сушильной камере,  чтобы она была в норме, чтобы диффузия происходила равномерно. Однако на начальном этапе самая частая проблема, что заготовки могут легко отсыреть. После того, как они отсырели, последствия тяжелые. Наименьшее, что некоторые заготовки размякнут, деформируются и испортятся. Серьезное последствие, что заготовки обвалятся,  приведет к невозможности продолжения процесса производства. Поэтому необходимо тщательно контролировать процесс, не допустить возникновение явления отсыревания, чтобы не нанести ущерб производству. Чтобы избежать отсыревания, можно использовать два способа. Способ первый: необходимо гарантировать, чтобы в теплой среде влажность не превышала установленной нормы и степени влажности при определенной температуре. Необходимо также поддерживать температуру от начала до конца производства, чтобы она была выше температуры конденсации. Чтобы содержащаяся влага всегда находилась в газообразном состоянии и не притягивалась заготовками. Однако данный способ требует постоянного поддержания большого количества теплоты. Кроме того, температура высвобождаемого газа из сушилки слишком высокая и не подходит для первоначального этапа нагревания и просушивания заготовок. Это может привести к повреждению заготовок на начальном этапе. Способ второй: необходимо своевременно выбросить из сушилки воздух с повышенным содержанием влажности, т.е. понизить коэффициент содержания влаги в среде. Влажность не должна увеличиваться слишком быстро, это будет гарантом того, что после того, как заготовки попадут в сушилку, они не будут соприкасаться со средой с повышенной влажностью. Нельзя допускать, чтобы заготовки втягивали конденсат из среды. Таким образом, можно не только снизить потери в процессе сушки, но и гарантировать хорошее качество сушки заготовок. Поэтому в вопросах предотвращения отсыревания заготовок при своевременном выбросе из сушилки воздуха с повышенным содержанием влажности, т.е. понижении коэффициента содержания влаги в среде, можно предотвратить процесс отсыревания и обваливания заготовок. Из-за того, что на начальном этапе происходит своевременный выброс из сушилки воздуха с повышенным содержанием влажности, в процессе сушки после преодоления критического момента, необходимо увеличить вентиляцию и повысить количество теплоты. Это приведет к увеличению скорости выброса излишней влаги из заготовок. Кроме того, необходимо распределить работу на первоначальном этапе: увеличить скорость вывода влажного воздуха из сушилки. Во время просушки в сушилке необходимо продумать более долгий период просушки. Использовать низкую температуру, количество вентиляции. Сделать так, чтобы критический момент был максимально быстро преодолен. Для снижения давления на заготовки в процессе производства из пластичного сырья, после формирования сырые заготовки можно поместить в помещение на определенное время, чтобы вода частично отделилась  от заготовок. После этого поместить их в нагретую камеру для просушки. 
