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Автоматизированная линия для сушки и гранулирования свекловичного жома и пивной дробины

Наименование материала:  Пивная дробина, сырой свекловичный жом
влажность сырья: 80% -82%
Производительность: по продукции  Высушенные гранулы 5 т/ч

Источник тепла: газ
Жидкое сырье (дробина/барда или жом ) поступает в емкость-накопитель самотеком, насосом или транспортером, затем с помощью насоса, транспортера или самотеком подается на сепаратор, где осуществляется её отжим, после чего выделенная твердая фракция отправляется на сушку и гранулирование. Конечная продукция – сухая гранулированная кормовая добавка.

Описание технологии 
Первоначальное жидкое сырье транспортером подается для обезвоживание дробины. Операция выполняется с помощью винтового экструзионного дегидратора. Отжатый влажный  материал ленточным транспортером  перемещается в сушильный барабан. Сушильный барабан медленно вращается и обеспечивает продвижение материала вперед. Горячий воздух под большим давлением подается специальным мощным тепловым вентилятором в барабан, эффективно удалятся оставшаяся влага. Через циклоны. 
Главный узел оборудования:

Высокоэффективный сушильный роторный барабан размер 3M×28М.
Технологические параметры  
1. Марка сушильного барабана  YXHG3×28
2. Диаметр  3 meter                 
3. Длинна: 28 meter
4. Скорость вращения: 1.5-6 об/мин (Регулируется)    
5. Градиент: 3%-5%
6. Мощность электродвигателя: 75kw    
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Note: Примечание: устройство Материал: сушильного барабана (сталь q235)
В состав линии входи гранулятор, 
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Монтаж оборудования 20-30 дней. Оборудование сертифицировано в соответствии  с международными сертификатами ISO.

Изготовление 90 дней.

Гарантия 1 год.

После истечения гарантийного срока, производитель обеспечивает послегарантийное обслуживание на протяжении всего жизненного цикла оборудования.

Цена оборудования: Автоматизированная линия для сушки и гранулирования свекловичного жома и пивной дробины мощностью 5 тонн/час по продукции: 3,200,000 Юаней ( с учетом монтажа, пуско-наладочных работ, обучения персонала)

